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Answered: 18
 Skipped: 0

TOTAL 18

I gained a
great deal o...

I gained a
moderate amo...

I did not gain
any new...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I gained a great deal of new knowledge

I gained a moderate amount of new knowledge

I did not gain any new knowledge



Neuropsychiatry in Epilepsy and Psychiatric comorbidities in Temporal Lobe Epilepsy

4 / 10

44.44% 8

55.56% 10

0.00% 0

Q4
Was the educational course interactive enough?
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How would you rate the format/location of the course?
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# IF UNSATISFACTORY, PLEASE COMMENT DATE

1 ok 6/25/2021 1:08 PM

Excellent

Satisfactory

Unsatisfactory

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Satisfactory

Unsatisfactory



Neuropsychiatry in Epilepsy and Psychiatric comorbidities in Temporal Lobe Epilepsy

6 / 10

100.00% 18

0.00% 0

0.00% 0

Q6
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Which of the following describes you best
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Neurology resident 6/25/2021 2:44 PM

2 Psychiatrist +EEG+epilepsy 6/25/2021 2:09 PM
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In which region are you currently working?
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